
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/ae                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف التاسع المتقدم اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/16                   

* للحصول على جميع أوراق الصف التاسع المتقدم في مادة فيزياء ولجميع الفصول, اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/16physics                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف التاسع المتقدم في مادة فيزياء الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                

https://almanahj.com/ae/16physics2     

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف التاسع المتقدم اضغط هنا        

https://almanahj.com/ae/grade16                   

        للتحدث إلى بوت المناهج  على تلغرام:  اضغط هنا   

https://t.me/almanahj_bot    
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مادة  الفيزياء    التاسع المتقدم

Baraemalain private school/ baniyas مدرسة  براعم العين الخاصة بني ياس 

Abd Alkhalek Mohammed

عبد الخالق الربيع: أعداد المعلم 

مراجعة التقويم الاول 
للفصل الثاني  



:اختر  الاجابة الصحيحة لكل ممايلي 

:نيوتن بساوي متجه المحصلة لقوتين متعاكستين  مقدار كل منهما - 20

A-50 NB-100 NC-صفر ND-25 N

المحصلة على الجسم تساوي فان مقدار  نيوتن و الزاوية  بينهما  90 5 اذا اثرت في جسم قوتان متساويتان في المقدار مقدار كل منهما -

A-7.1 NB-3.2 NC-5 ND-صفر N

المتجه الذي يقع ذيله عند نقطة  الأصل لنظام من المحاور في بعدين  وكلتا  مركبتيه  الأفقية و الرأسية موجبتان يقع في الربع-

A- الثاني -Dالأول C- الثالث B-الرابع



أي من الأتية صحيح لمخطط المتجهات  في الشكل المجاور ؟-

A-)   A+C=B
A

A-)   عكسية

C-)   B+A+=0

B-)   B+C=A
B

C

العلاقة بين قوة الاحتكاك و القوة العمودية علاقة ؟-

A-)   A+C=B

B-) ثابتةC-)  طرديةD-)  منحنية

اي من الكميات التالية تعتبر كمية متجهة ؟-

A-) الكتلةB-) الزمنC-)  المسافةC-)  الازاحه



يبين الرسم التوضيحي أدناه  متجهي  الإزاحة  لسيارة ؟-
8 km

6
 k

m

A)- 9 kmC)- 100 km

B)- 11 kmD)- 10 km

𝜃يمثل الشكل المجاور متجهان الزاوية المحصورة بينهما                      ؟- = 1200

0.6 km

0.5 km

C)- 0.67km

B)- 0.87 km

A)- 0.78 km

D)- 0.95km












